

中牟交警率先推出电动车违法处理系统

手机现场拍照、采集信息、蓝牙链接、打印“小票”

4月15日早上,不少细心的市民在中牟街头看到,参与治理电动车违法的民警,用上了新式“武器”,也和处理机动车违法一样,现场手机拍照,采集信息,用蓝牙链接打印“小票”。据了解,这是中牟交警在全国率先推出的非机动车违法查处系统,于当日正式上线运行。

中牟交警为了全面加强电动车的管理,自3月27日开始,在全县开展了电动车违法专项治理行动。然而,在执法过程中,用手写票据已经远远不能适

应当今社会对执法者、管理者和被执法者的要求。中牟交警自主研发出了这套非机动车违法处理系统。

这个系统是通过手机APP实现非机动车违法快速处理,具有现代化、科技化、快捷化的功能。其操作是,在手机页面上找到中牟交警移动执法系统,进入非机动车违法信息采集,拍摄违法行为照片,填写违法行为人相关资料等共8步。

记者 张朝晖
通讯员 胡云峰 张玉明 文/图



用新系统处理交通违章



东风路小学 防震减灾 珍爱生命

4月13日,东风路小学各班召开以“防震减灾 珍爱生命”为主题的队会。辅导员老师首先围绕地震知识、抗震救灾、地震避险、自救与互救等主要内容,向学生宣传普及防震减灾知识,教育学生正确面对、科学应对地震。

此次活动的开展,不仅有效增强了师生防震避险意识,提高了学生防震减灾、自救互救的能力,还强化了学校的安全管理,为构建“平安和谐校园”奠定了坚实基础。
中牟时报 谢鹏飞 通讯员 马爱杰

粗心男子医院看病丢包 好心护士发朋友圈寻找

4月13日18时许,一名中年男子急匆匆地走进中牟县人民医院办公室,当他对办公桌上的身份证、驾驶证、银行卡等物品核实无误后,激动地说:“这就是我丢失的,终于找到了,太感谢了!这种风气值得大力弘扬。”

这名男子姓吕,当天下午带家人到医院看病时由于疏忽

大意将手包遗忘在分诊台上,回到家才发现随身携带的手包不见了,焦急万分的他却一时想不起丢落在什么地方。

中牟县人民医院办公室主任李海荣介绍说,15时左右,导医护士樊瑞丽在彩超室门口的分诊台上发现了一个黑色的男式手包,遂提醒候诊的病人注意财产安全,但问了几声没人

答应,拿着手包又到缴费窗口询问,仍然没人认领。樊瑞丽这才意识到,应该是病人或家属遗失的,她急忙交给护士长刘翠云,然后转交医院办公室寻找这位粗心的失主。

在同事的提醒下,李海荣想到了万能的朋友圈,她立即将物品拍照上传,没想到仅仅两分钟就有网友联系,明确告

知认识失主“吕某”,并已通知了其本人。

“拾金不昧、关爱病人在该院已成为一种精神,并将持之以恒地传承下去。”李海荣说。她同时提醒病人及陪护家属一定要保管好自己的财物,避免因于疏忽大意带来更大的损失。

中牟时报 谢鹏飞
通讯员 张志磊

新圃街小学 “父母大讲堂”启动

4月12日,中牟县新圃街小学在学校多功能厅举行了“父母大讲堂”启动仪式。仪式上,该校相关负责人介绍了学校“父母大讲堂”开展情况,并倡议家校联手,为实现学校教育和家庭教育的共生、共荣、共赢而共同努力。

“父母大讲堂”在新圃街小学经过一个学期的探索,已经成为家校合作的一个特色活动。2017年,新圃街小学将继续为家长提供平台,为学生们搭建舞台,拓宽孩子们的知识视野,增强家长与学校的联系。相信,三尺讲堂上有了家长的加入,新圃学子定会是眼界宽广、博学多才的阳光少年。

中牟时报 李淑娟 通讯员 李晓娟

刘集镇:文化惠民多精彩 唱出百姓好心情

为丰富居民文化娱乐生活,进一步促进精神文明建设,4月13日晚,中牟县刘集镇特意邀请县“双优”“双带”文艺宣传队来镇演出,给全镇居民送上了一台别开生面、绚丽多彩的演出。

演出过程中,文艺宣传队的演员们同刘集镇的文艺骨干、戏迷们进行了互动,深受年轻人喜爱的歌曲《三天三夜》、震撼人心的杂技表演、《朝阳沟》《红灯记》……一个个经典唱段、表演把晚会推向了高潮,

赢得观众阵阵掌声。

2016年,刘集镇全镇上下以“建设国际化、现代化时尚创意旅游文化新城”为目标,以新型城镇化建设为引领,紧紧围绕“时尚创意、文化旅游、高端商务”三大主导产业,全镇经济

持续健康发展、社会和谐稳定、政治生态持续优化、干部群众精神状态积极向上,较好地完成了年初确定的各项目标任务,实现了“十三五”良好开局。

中牟时报 谢鹏飞
通讯员 王新托 杨芳芳

中牟县文昌街学校 立足德育 促进成长

近日,中牟县文昌街学校举行了少先队活动课观摩活动。

活动共展示了五节班队活动课,活动课上孩子们全员参与,充分展现各自的特长,锻炼了学生的能力,让学生享受到了学校生活的乐趣,同时也看出平日里辅导员们的智慧和付出的心血。大家对这种高品质的比赛赞叹不已,观摩结束,全体班主任展开了讨论,对这几节班队活动课的内容和形式给予了肯定。
中牟时报 梁三喜

拄拐上课 有比养伤更重要的事

4月12日上午第三节课,一个拄着拐杖的身影走进了中牟县青年路小学的操场,开始了忙碌的体育教学工作。虽然腿脚还不灵活,但他没有任何懈怠。上课期间他认真给孩子们讲解运动会比赛规则,并组织一三班的全体同学分组赛跑,为下周学校的运动会选拔优秀队员做准备。这个人就是中牟县青年路小学体育组的教师张世一。

因在上周四体育课带学生进行专业训练时,导致左脚受伤。根据医嘱,张世一必须静养一段时间。运动会在即,见任课教师紧缺,张世一坚持要求学校给正常排课,承担了一至三年级15个班级的体育教学任务,几乎每天满课。

“虽然脚受伤了,但是上课没有问题,平时自己稍微注意一点就可以了,不碍事。”张世一表示。体育工作者有点小伤小痛很正常,对他来说,教学比养伤更加重要,也更有意义。

记者 张朝晖 通讯员 杜建芳

中牟租用飞机 防治春尺蠖

4月14日,中牟县租用飞机防治春尺蠖,飞防面积10万亩。本次飞防于即日起开始,预计今日结束。飞防区域为郑开大道、物流通道、万洪公路、223省道,连霍高速中牟段两侧路林、黄河大堤中牟段两侧防护林以及狼城岗、刁家、黄店、姚家、大孟、雁鸣湖、官渡、郑庵、广惠街等乡镇(街道办事处)和国有中牟县林场。此次飞防使用的药物是药剂3%高渗苯氧威,杀虫速度快、高效环保,对环境和公众不会造成危害。

春尺蠖,昆虫名。此虫食量大,常暴食成灾。轻则影响苗木生长,严重时导致蛀干害虫猖獗发生,引起林木大面积死亡。

中牟时报 李淑娟 通讯员 张亚明

公告

中牟县青梅农牧专业合作社,注册号410122NA000689X,经股东决议公司解散,已成立清算组,请相关债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,向清算组申报其债权。